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Lateralized attention score = kontraldsionale — ipsilasionale Proportion: G

Notizen:

Der Pkt hat ple ekt Sode ent rach  uiedubolly Pl foccl g beachted.

Accomplishment Score:

Toast:

_KBrot getoastet (1)

O Brot mit Butter oder Marmelade bestrichen (1)

R’Brot mit Butter und Marmelade bestrichen (2) 3 /3

Tee:

O Wasserkocher eingeschaltet (1)

X Teebeutel in der Tasse (1)

X" Wasser aufgegossen (1)

O Zucker zugegeben (1) 274
gesamt: St



Error Score:

— toastet mehr als eine Scheibe Brot:
— verwechselt Reihenfolge:
O Wasser eingieflen, dann Wasserkocher anschalten
O Toaster einschalten ohne Brot drin

O Toast erst geschmiert, dann in den Toaster

O Marmelade vor Butter auf das Brot geschmiert

‘Wasst umriihren weg

O lasst verschmieren weg

— nutzt eine Zutat iberméaRig yiiloder wenig:
— Apraxie-typische Fehler:
O verschmieren mit dem Finger
O verschmieren mit dem Léffel
O Toast auf den Toaster gelegt

O Toast in den Toaster mit der Hand hinein gedriickt

O Butter mit dem Loffel genommen (bei Marmelade ok!)

O Zucker mit dem Messer geschopft

0O Zucker direkt liber der Tasse ausgielen

O Butter in die Tasse gegeben

O Marmelade in die Tasse gegeben
0O Zucker auf den Toast gegeben

O Teebeutel auf den Toast gelegt

Error Score = Gesamtanzahl an Fehlern

Anzahl:

2 /19

NAT Score:
Accomplishment | Error Naturalistic Interpretation
Score Score Action Task Score
7 0-1 6
7 >1 5 keine Apraxie
6 0-1 4
6 >1 3 milde Apraxie
4-5 0-1 2 moderate Apraxie
4-5 >1
-------------------------------------------------------------------------------- schwere Apraxie
0-3 >0 0
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